
 
 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 
 

МІСЬКОГО ГОЛОВИ 
 
10.09.2015                                Ужгород                                        № 355 
 

Про проведення Всеукраїнського 
профілактичного заходу "Урок" 
 

Відповідно  до Законів України “Про органи і служби у справах дітей 
та спеціальні установи для дітей”, “Про охорону дитинства”, керуючись 
пунктом 20 частини 4 статті 42 Закону України ”Про місцеве самоврядування 
в Україні”,  наказом служби у справах дітей Закарпатської ОДА 05 серпня 
2015 року №44 "Про організацію проведення у 2015 році Всеукраїнського 
профілактичного заходу "Урок", з метою виявлення дітей шкільного віку, не 
охоплених навчанням на початок учбового періоду, усунення причин та умов 
даного явища, запобігання їх бездоглядності і безпритульності:  

1. Організувати і провести 11.09.2015 року та 15.10.2015 року 
Всеукраїнський профілактичний захід „Урок” по виявленню дітей, які 1 
вересня 2015 року  не приступили до занять у загальноосвітніх та 
професійно-технічних навчальних закладах, вищих навчальних закладах І-ІІ 
рівня акредитації. 

2. Службі у справах дітей (Арокгаті М.Ю.) спільно з центром 
соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (Фленько І.І.), управлінням освіти 
(Бабунич О.Ю.), управлінням у справах культури, спорту, сім'ї та молоді 
(Бобров Є.В.), відділом кримінальної міліції у справах дітей Ужгородського 
МВ УМВС (Шанта Є.М.) забезпечити проведення Всеукраїнського 
профілактичного заходу "Урок". 

3. Вжити заходів щодо повернення або влаштування виявлених дітей 
до навчальних закладів, закладів соціального захисту дітей, усунення причин 
і умов, внаслідок яких діти не були охоплені навчанням, притягнення до 
відповідальності батьків або осіб, які їх замінюють, посадових осіб за 
порушення прав та законних інтересів дітей протягом вересня-жовтня 2015 
року. 

4. Сприяти охопленню навчанням усіх дітей шкільного віку – 
переселенців із тимчасово окупованих територій України, територіально-
адміністративних одиниць України, в яких триває антитерористична 
операція, під час усіх етапів проведення Всеукраїнського профілактичного 
заходу «Урок».  

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого 
справами виконкому Геворкян Д.С. 
 
Міський голова                                                                                В. Погорелов 



 
  У К Р А Ї Н А 

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ 

__________________________________________________________________ 

пл.Народна, 4, м.Ужгород, 88008, тел.: 61-39-06, 61-39-44, 61-35-40 факс, 
e-mail:usn-tsa@carpathia.gov.ua, код ЄДРПОУ 26463967 

 

Н А К А З 
 

05 серпня 2015 р.          Ужгород    № 44 
 

Про організацію проведення у 2015 році 
Всеукраїнського профілактичного 
заходу „Урок” 
 

 

 
 Відповідно до ст. 53 Конституції України,  Закону України „Про 

загальну середню освіту”, з метою надання дітям з сімей, які опинилися у 
складних життєвих обставинах, адресної допомоги в підготовці до нового 
навчального року та осінньо-зимового сезону, виявлення дітей шкільного 
віку, не охоплених навчанням на початок учбового періоду, усунення 
причин та умов даного явища, соціального захисту виявлення дітей, 
запобігання їх бездоглядності і безпритульності, на виконання листа 
Міністерства соціальної політики України від 21.07.15 № 10895/0/14-15/57  
 

НАКАЗУЮ: 
1. Службам у справах дітей райдержадміністрацій та міськвиконкомів 

спільно з відділами освіти і науки, молоді та спорту, кримінальної міліції у 
справах дітей, центрами соціальних служб для сім’ї, дітей  та  молоді на 
місцях: 

- організувати проведення обстежень житлово-побутових умов 
проживання дітей у сім’ях, які опинилися у складних життєвих обставинах, 
та вжити заходів щодо надання їм адресної допомоги в підготовці до нового 
навчального року та осінньо-зимового сезону;  

друга декада серпня  –  вересень 2015 р. 

- організувати і провести Всеукраїнський профілактичний захід „Урок” 
в частині виявлення дітей, які 1 вересня 2014 року  не приступили до занять у 
загальноосвітніх та професійно-технічних  навчальних закладах, вищих 
навчальних закладах І-ІІ рівня акредитації; 

            1 вересня  – 15 вересня 2015 р. 

- вжити заходів щодо повернення або влаштування виявлених дітей до 
навчальних закладів, закладів соціального захисту дітей, усунення причин і 
умов, внаслідок яких діти не були охоплені навчанням, притягнення до 



відповідальності батьків або осіб, які їх замінюють, посадових осіб за 
порушення прав та законних інтересів дітей; 

                                                                              вересень-жовтень 2015 р. 

- сприяти у охопленні навчанням усіх дітей шкільного віку – 
переселенців із тимчасово окупованих територій України, територіально-
адміністративних одиниць України, в яких триває антитерористична 
операція, під час усіх етапів проведення Всеукраїнського профілактичного 
заходу «Урок». 

- забезпечити широке висвітлення у засобах масової інформації 
проведення Всеукраїнського профілактичного заходу „Урок” та за його 
підсумками провести прес-конференції. 

                                                                                  до 30 жовтня 2015 р. 

2. Про результати проведення Всеукраїнського профілактичного заходу 
„Урок” поінформувати службу у справах дітей облдержадміністрації за 
формою, що додається: 
 

                     до 12 вересня (станом на 10 вересня 2015 року)  
                  до 25 жовтня (станом на 19 жовтня 2015 року)    

3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на завідувача 
сектору правової роботи, соціального захисту дітей, профілактики злочинності та 
правопорушень служби у справах дітей облдержадміністрації  Дорожко М.О. 

 
 

Начальник служби                  С.Якімеліна 
 
 
 
Зав. сектором правової роботи, 
соціального захисту дітей,  
проф. злочинності та правопорушень 
______________М.Дорожко 
 
05.08.2015 р.



Додаток до наказу ССД ОДА 
        від 05 серпня 2015 р. № 44 

Форма  звітності про результати проведення Всеукраїнського профілактичного заходу „Урок” 
 у 2015 році 
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 1 2* 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16** 

Ужгород 13984 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

В ході  проведення заходу 
Притягнуто до 

відповідальності батьків 
Притягнуто до 
відповідальності 
посадових осіб 

Кількість дітей, які залишилися 
невлаштованими 
 на навчання*** 

Загальна кількість дітей, які отримали 
допомогу (в тому числі фінансову, 

гуманітарну) 

17 18 19*** 20 
0 0 0 0 

*кількість дітей, виявлених протягом 1-10 вересня (графи 2-5 та 12-15) в ході двох етапів звітування (станом на 12 вересня та 25 жовтня) повинна 
залишатися незмінною, усі інші графи заповнюються у порядку зростання. У випадку, коли в ході рейду з 10 вересня по 20 жовтня виявилися інші діти, які 
не приступили до занять, про них потрібно повідомляти текстово у листі, не змінюючи показник графи 2.   
** детально зазначати причини, з яких діти не приступили до заняття (графа 16). 
*** детально зазначати причини, з яких діти залишилися не влаштованими на навчання (графа 19). 
**** надати текстову інформацію про дітей шкільного віку-переселенців із тимчасово окупованих територій України, територіально-адміністративних 
одиниць України, в яких триває антитерористична операція, виявлених під час проведення заходу, та про надану їм допомогу. 



 


